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Aπαγόρευσαν την ελληνική και την ρωσική 
γλώσσα στην Ουκρανία!
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Koμβόι με δεκάδες τεθωρακισμένα οχήματα μάχης (TOMA) BMP-2 και άρματα Τ-80, 
εθεάθησαν να κατευθύνονται προς το Νοβοροσίσκ προκειμένου να φορτωθούν σε 
πλοία και να μεταφερθούν στην Σεβαστούπολη, ενώ το ουκρανικό Κοινοβούλιο 
απαγόρευσε την ρωσική, αλλά και την … ελληνική γλώσσα στην Ουκρανία!

Κάτι για το οποίο μόνο το defencenet.gr είχε αναφερθεί όταν τα ελληνικά ΜΜΕ 
“πανηγύριζαν” για την πτώση Γιανουκόβιτς σε άρθρο του με τίτλο: Αγωνία για την 
τύχη 150.000 Ελλήνων στην Ουκρανία – Οι νεοναζιστές θέλουν την εκδίωξή τους.

Σε ότι αφορά τα BMP-2, πρόκειται για έναν μηχανοκίνητο Λόχο, μαζί με τα 
οχήματα υποστήριξής του.

Όλα αυτά ενώ η Ρωσία επανέρχεται στο “χαρτί” Γιανουκόβιτς

Την ίδια στιγμή η πρόεδρος της άνω Βουλής της Ρωσίας Valentina Matviyenko, 
πολύ γνωστή στην Ελλάδα από την επίσκεψή της τον περασμένο Σεπτέμβριο στην 
Αθήνα, δήλωσε πως “ο Viktor Yanukovych είναι ο νόμιμος πρόεδρος της Ουκρανίας 
καθώς καμία νόμιμη διαδικασία δεν κινήθηκε για να του αφαιρέσει την εξουσία”. 
Και συμπλήρωσε ότι “Η Ρωσία αυτό αναγνωρίζει και κανένας άλλο”.

«Ο πρόεδρος Yanukovych είναι ένας νόμιμος πρόεδρος. Εάν οι Ουκρανοί πολίτες 
και η Verkhovna Rada (Βουλή) θέλουν να τον απομακρύνουν από την εξουσία 
πρέπει να συμμορφωθούν με ορισμένες νόμιμες διαδικασίας», δήλωσε πιο 
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συγκεκριμένα η πάρεδρος της ρωσικής Βουλής για να προσθέσει:

«Αυτές είναι η διαδικασία μομφής. Στη συνέχεια το θέμα πρέπει να οδεύσει προς 
το ανώτατο δικαστήριο και στο συνταγματικό δικαστήριο. Όταν όλες οι 
διαδικασίες ολοκληρωθούν τότε μόνο θα παύσει να είναι ο νόμιμος πρόεδρος της 
Ουκρανίας. Μέχρι τότε αυτός είναι ο νόμιμος πρόεδρος».

Η Matviyenko αναφέρθηκε και στην επαναφορά του συντάγματος του 2004:

«Το γεγονός ότι η Ουκρανία θα επιστρέψει στο σύνταγμα του 2004 εγείρει 
αγανάκτηση σε όλη την περιοχή. Σε κάθε δημοκρατικό κράτος μια αναθεώρηση 
του συντάγματος προϋποθέτει μια εθνική συμφωνία. Όλες οι πολιτικές δυνάμεις, οι 
πολιτικοί οργανισμοί και οι περιφερειακές αρχές πρέπει να εργαστούν και να 
συμφωνήσουν στο νέο αυτό σύνταγμα και φυσικά μια τέτοια αναθεώρηση πρέπει 
να τεθεί σε δημοψήφισμα. Μια μικρή ομάδα ανθρώπων δεν μπορούν να φέρουν εις 
πέρας μια τέτοια διαδικασία όπως γίνεται τώρα στην Ουκρανία», κατέληξε η 
πρόεδρος της ρωσικής άνω Βουλής.

Σε ποια ψηφισθέντα μέτρα αναφέρεται η Μαϊστρένκο:

Σχέδιο απόφασης κατάργησης του δικαιώματος των μειονοτήτων στη χρήση της 
γλώσσας τους. Συγκεκριμένα, απαγορεύθηκαν τα Ρωσικά, τα Ρουμανικά, τα 
Ουγγρικά και τα Ελληνικά.

Σχέδιο Νόμου για την κατάργηση του νόμου που ποινικοποιούσε την ναζιστική 
προπαγάνδα (!!!)

Σχέδιο απόφασης για την απαγόρευση των δραστηριοτήτων του Κομμουνιστικού 
Κόμματος της Ουκρανίας

Σχέδιο ψηφίσματος για την αντιμετώπιση των συνεπειών της σοβιετικής κατοχής 
της Ουκρανίας

Σχέδιο απόφασης για τον διορισμό ως υπουργού Εσωτερικών της Ουκρανίας του 
Avakov και τον διορισμό μελών της εθνικιστικής οργάνωσης «Δεξιός Τομέας» στο 
Υπουργείο

Σχέδιο απόφασης για το «Πάνθεον των εθνικών ηρώων»

Σχέδιο διατάγματος για την εισαγωγή δημοσιονομικών περιορισμών



Σχέδιο ψηφίσματος για την απόδοση τιμής στους συμμετέχοντες στις ένοπλες 
συγκρούσεις κατά τη διάρκεια των ειρηνικών διαδηλώσεων

Σχέδιο απόφασης για το διορισμό του μέλους του ακροδεξιού κόμματος «Svoboda» 
Mahnitskogo στο Γραφείο του Γενικού Εισαγγελέα

Σχέδιο Νόμου για τα καθήκοντα του Προέδρου της Ουκρανίας

Σχέδιο απόφασης για τον διορισμό του μέλους του κόμματος Udar Nalivaychenko 
ως επόπτη της Υπηρεσίας Ασφαλείας της Ουκρανίας

Σχέδιο απόφασης της απόλυσης από την υπηρεσία των στρατιωτών και 
αξιωματικών των σωμάτων ασφαλείας. Στη θέση τους θα προσληφθούν μέλη των 
ακροδεξιών ομάδων.

Όλα αυτά σε μία χώρα που πλέον κυβερνάται ελέω ΗΠΑ και ΕΕ από την 
διεφθαρμένη συμμορία της Γ.Τομοσένκο και … νεοναζιστές απογόνους των 
γερμανικών SS!
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